



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027

Corrigendum privind Ghidurile Solicitantului „SPRIJIN PENTRU DEZVOLTARE URBANĂ INTEGRATĂ”

Avizarea Corrigendumului din punct de vedere al legalității

Departament Juridic	Laura Buzatu/ Șef Departament	
Direcție Juridică, IT și logistică	Lavinia Crețu/ Director DJITL	

Etapă	Prenumele și numele/funcția	DA	NU
Responsabil elaborare	Simina Petrescu / Ofițer programare		
Verificat	Claudia Găvăneanu/ Șef Compartiment Elaborare Apeluri și Help Desk		
Avizat	Gabriel Burada/ Șef Departament Programare și Dezvoltare Urbană		
Avizat	Magda Lungu / Director Direcția Programare și Gestionare Program		
Avizat	Cătălin Cioboată / Șef Departament Evaluare și Contractare		
Avizat	Monica Botea / Director Direcția Autorizare Cheltuieli		
Avizat	Ovidiu Bălan/ Director Direcția Monitorizare Proiecte		



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Corrigendum / iulie 2024
privind Ghidurile Solicitantului
„SPRIJIN PENTRU DEZVOLTARE URBANĂ INTEGRATĂ”

Având în vedere prevederile:

- a.** Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize (RC nr. 1060/2021);
- b.** Regulamentului (UE) nr. 1058/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 privind Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune (RC nr. 1058/2021);
- c.** Hotărârii Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării autorităților și instituțiilor din România în procesul de programare și negociere a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021 - 2027 și a cadrului instituțional de coordonare, gestionare și control al acestor fonduri (HG nr. 936/2020);
- d.** Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 122/2020 privind unele măsuri pentru asigurarea eficientizării procesului decizional al fondurilor externe nerambursabile destinate dezvoltării regionale în România (OUG nr. 122/2020), cu modificările și completările ulterioare;
- e.** Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune, Fondul Social European Plus, Fondul pentru o Tranziție Justă (OUG nr. 133/2021);
- f.** Deciziei Directorului General al Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, privind aprobarea Ghidului Solicitantului “SPRIJIN PENTRU DEZVOLTARE URBANĂ INTEGRATĂ” dedicat municipiilor reședință de județ – Prioritatea 7 (Decizia nr. 21/23.08.2023), O.S. 5.1: „Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane”



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Direcția Generală Autoritatea de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 emite următorul CORRIGENDUM:

Ghidurile solicitantului pentru apelurile de proiecte aprobate și publicate pe site-ul instituției – Sprijin pentru dezvoltare urbană integrată destinate:

- MUNICIPIILOR cu nr. PRSVO/416/PRSVO_P7/OP5/RSO5.1/PRSVO_A18
- MUNICIPIILOR cu nr. PRSVO/141/PRSVO_P7/OP5/RSO5.1/PRSVO_A18 și
- ORAȘELOR cu nr. PRSVO/133/PRSVO_P7/OP5/RSO5.1/PRSVO_A18

se modifică după cum urmează:

Art. 1 Se modifica Capitolul 3. ASPECTE SPECIFICE APELULUI DE PROIECTE, subcapitolul 3.13 Reguli privind ajutorul de stat astfel:

Se elimină paragraful:

Având în vedere cele de mai sus, solicitantul trebuie să stabilească dacă infrastructura finanțată implică o activitate economică sau non-economică sau ambele categorii de activități. În cazul în care implică activitate economică, solicitantul trebuie să facă o analiză dacă aceasta este auxiliară sau dacă impactul realizării investițiilor propuse se circumscrie unui areal local, conform celor de mai sus, în caz contrar proiectul este considerat neeligibil prin prezentul apel de proiecte. Această analiză se va realiza în cadrul Planului de marketing (Modelul N la ghidul solicitantului), pentru proiectele care se încadrează în următoarele categorii principale: *Categoria A: Conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Categoria B: Investiții (reabilitare/modernizare/extindere și dotare) în clădiri destinate utilizării publice pentru activități culturale și recreative, socioculturale și D. Dezvoltarea infrastructurii de turism și a activelor turistice publice.*

Art. 2 Se modifica Capitolul 7. COMPLETAREA ȘI DEPUNEREA CERERILOR DE FINANȚARE, subcapitolul 7.4 Anexe și documente obligatorii la depunerea cererii de finanțare, punctul 15. Planul de marketing, dacă e cazul astfel:

Se înlocuiește paragraful:

Planul de marketing are scopul de a prezenta modul de valorificare a obiectivului propus spre finanțare și contribuția acestuia la dezvoltarea locală. Acest document se va anexa pentru activitățile din categoriile: *Categoria A: Conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Categoria B: Investiții (reabilitare/modernizare/extindere și dotare) în clădiri destinate utilizării publice pentru activități culturale și recreative, socioculturale și D. Dezvoltarea infrastructurii de turism și a activelor turistice publice.*

Cu următorul paragraf:

Planul de marketing are scopul de a prezenta modul de valorificare a obiectivului propus spre finanțare și contribuția acestuia la dezvoltarea locală. Acest document se va anexa pentru activitățile din



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



categoriile: *Categoria A: Conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Categoria B: Dezvoltarea infrastructurii de turism și a activelor turistice publice.*

Art. 3 Se modifica Anexa Model N - Plan de marketing astfel

A. Se înlocuiesc paragrafele:

Pentru realizarea Planului de marketing nu se stabilește un model-cadru obligatoriu prin prezentul Ghid al solicitantului, însă în elaborarea acestui document, se recomandă solicitantului să trateze aspectele de mai jos, ce vor face subiectul verificării conformității administrative și a eligibilității, precum și a evaluării tehnico-financiare a proiectelor de infrastructură de turism/patrimoniu cultural/ regenerare urbană.

Planul de marketing (Modelul N la ghidul solicitantului) se anexează pentru proiectele care se încadrează în următoarele categorii principale: "A: Conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Categoria B: Dezvoltarea infrastructurii de turism și a activelor turistice publice și C: Îmbunătățirea mediului urban"

Cu următoarele paragrafe:

Pentru realizarea **Planului de marketing** nu se stabilește un model-cadru obligatoriu prin prezentul Ghid al solicitantului, însă în elaborarea acestui document, se recomandă solicitantului să trateze aspectele de mai jos, ce vor face subiectul verificării conformității administrative și a eligibilității, precum și a evaluării tehnico-financiare a proiectelor.

Planul de marketing (Modelul N la ghidul solicitantului) se anexează pentru proiectele care se încadrează în următoarele categorii principale: "A: *Conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Categoria B: Dezvoltarea infrastructurii de turism și a activelor turistice publice*".

B. Se modifică titlurile capitolelor 5 respectiv 10 din structura planului de marketing astfel:

5. Modalitatea de asigurare a sustenabilității și durabilității (de mediu, socială și financiară) a activităților proiectelor în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 1058/2021

10. Sustenabilitatea financiară a proiectelor

Art.4 Prevederile prezentului Corrigendum intră în vigoare începând cu data publicării acestuia pe site-ul ADR SV Oltenia www.adroltenia.ro, pagina dedicată Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Art.5 Direcția Generală Autoritatea de Management pentru PR SV Oltenia va duce la îndeplinire prevederile prezentului Corrigendum.

**DIRECTOR GENERAL AM PR
SUD-VEST OLTENIA
Ștefan-Cătălin CATANĂ**